



Bydgoszcz, 13 czerwca 2022 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na: realizację robót budowlanych dla zamierzeń inwestycyjnych pn. „Budowa wiaty samochodowej i modernizacja ogrodzenia w K-1445 dla potrzeb OŻW w Bydgoszczy – Placówki Żandarmerii Wojskowej miejsce dyslokacji Grudziądz” – zadanie 11699 oraz „Przebudowa budynku nr 6 dla potrzeb Oddziału Żandarmerii Wojskowej w Bydgoszczy – placówki Żandarmerii Wojskowej miejsce dyslokacji Grudziądz K-1445” – zadanie 11798. Spr. nr WIB/TP1/6/R/4

Informuję, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania dotyczące treści SWZ, na które zgodnie z art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Punkt 2 kosztorysu "Ż_alarmowa" przewiduje montaż "Centrala telefoniczna analogowa". Proszę o udostępnienie parametrów lub przykładowego modelu, zakładanej w kosztorysie centrali telefonicznej.

Odpowiedź nr 1: Parametry centrali telefonicznej:

- *minimum 30 postów wewnętrznych,*
- *minimum 3 posty zewnętrzne.*

Pytanie nr 2

W celu wizualizacji i integracji systemów alarmowych projekt zakłada zainstalowanie zagranicznego systemu "Axxon". Czy zamawiający dopuści zainstalowanie systemu polskiej produkcji, instalowanego już na niejednym obiekcie wojskowym, o zbliżonej funkcjonalności, np. IFTER?.


Odpowiedź nr 2: Zamawiający dopuszcza zainstalowanie systemu polskiej produkcji.

SZEF ZARZĄDU

/-/plk Jarosław ROKICKI

Wykonała:

/-/Alicja Kopaczewska

 261 41 42 96, 2022-06-13, T-2612